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Ata da DCCCXIII Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
19 de abril de 2017, às 18h00 min,                                                                                                                                                      
Na forma regimental; 
                                                                     
Aos dezenove dias do mês de abril de 2017, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Foi lida a ata da sessão 
anterior e aprovada por unanimidade.  A palavra foi franqueada ao Pequeno Expediente. 
Fez uso da palavra no Pequeno Expediente o Vereador Romulo da Silva Oliveira o qual 
disse querer agradecer a Secretaria de Obras e Serviços Públicos pelo excelente trabalho 
prestado a população de Macuco e em especial ao Vereador Andinho pelo carinho que tem 
atendido a população, concluiu. Fez uso da palavra o Vereador Diogo Latini Rodrigues o 
qual disse que quer compartilhar com os colegas Vereadores e que hoje até pela manhã 
tiveram uma reunião com o Presidente dessa Casa junto com o Prefeito Bruno Alves 
Boaretto para dizer da intercessão e do agradecimento que quer deixar ao Deputado 
Federal Marco Antônio Cabral pela intercessão junto a Fundação Leão XIII onde 
Macuco no próximo dia 28 de abril, numa sexta-feira estará recebendo, na verdade será 
um dia de serviços sociais com algumas ações da fundação dentre elas isenções de 
documentos até mesmo com a presença do DETRAN para já expedir as carteiras de 
identidades. Disse que essas isenções além de segunda via de identidade podem também 
para documentos retirados em Cartório e também trazendo o Projeto Novo Olhar que é um 
Projeto que vai atender a população com exames oftalmológicos e inclusive dando óculos 
gratuitamente para aqueles munícipes que necessitem. Disse ainda que fica aqui seu 
agradecimento ao Deputado pela intercessão junto a Fundação Leão XIII, ao Prefeito por 
recebê-los e colocar a Secretaria de Assistência Social e a Secretaria de Saúde parceiras no 
evento e a todos os Vereadores, que a Câmara também vai estar envolvida. Disse também 
que esse evento vai ser realizado no Centro da cidade e queria dividir essa conquista com 
todos os colegas e acha que é unindo que vão superar esse momento de crise e buscando 
alternativas para chegar e trazer opções para a população de Macuco, concluiu. Não 
havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o Presidente 
Carlos Alberto da Silva Oliveira solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura do 
Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura Projeto de Decreto 
Legislativo Nº001/17 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy que dispõe sobre 
“Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Valteir Pereira Costa” que foi a Segunda 
Votação, do Projeto de Decreto Legislativo Nº002/17 de autoria do Vereador Diogo 



Latini Rodrigues que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto ao Sr. Jorgiano Abrahão Silva” que foi a Segunda Votação, do Parecer 
Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº003/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe 
sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense a Srª. Alessandra Ferraz de Oliveira 
Latini”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº004/17 de autoria do Vereador João Batista 
da Silva Martins que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto ao Sr. Carlos Hélio Bastos da Silva”, do Projeto de Decreto Legislativo 
Nº005/17 de autoria do Vereador Ederson Araújo de Souza que dispõe sobre “Concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Alejandro Soares do Couto.”, do Projeto de Decreto 
Legislativo Nº006/17 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe 
sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Creche 
Municipal Zilda Ribeiro Bianchini”, do Projeto de Decreto Legislativo Nº007/17 de 
autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho que dispõe sobre “Concede Título 
de Cidadão Macuquense ao Sr. Sidnei de Oliveira Almeida”, do Projeto de Decreto 
Legislativo Nº008/17 de autoria do Vereador Ederson Araújo de Souza que dispõe sobre 
“Concede Título de Cidadão Macuquense ao Sr. Mário Sérgio Silva”, do Projeto de 
Decreto Legislativo Nº009/17 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que 
dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Srª. 
Amélia Vergínia Queiroz Boaretto”, da Indicação Nº789/17 do Vereador Diogo Latini 
Rodrigues, da Indicação Nº806/17 do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, da 
Indicação Nº867/17 do Vereador Ederson Araújo de Souza, da Indicação Nº869/17 do 
Vereador Romulo da Silva Oliveira, da Indicação Nº874/17 do Vereador Alberto de 
Oliveira Herdy, do Ofício Gab.Nº0142/17 da Prefeitura Municipal de Macuco e do E-
mail da Diretoria da Liga Desportiva de Macuco. A palavra foi franqueada ao Grande 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o 
Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira passou para Ordem do dia. Colocou o Projeto 
de Decreto Legislativo Nº001/17 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy em 
Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Decreto Legislativo em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à publicação. Colocou o Projeto de 
Decreto Legislativo Nº002/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues em 
Segunda Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Decreto Legislativo em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à publicação. Colocou o Parecer 
Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº003/17 do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo em tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e foi a Segunda Votação. Encaminhou a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação os Projetos de Decretos Legislativos Nº004/17 de autoria do Vereador João 



Batista da Silva Martins, o Projeto de Decreto Legislativo Nº005/17 de autoria do 
Vereador Ederson Araújo de Souza, o Projeto de Decreto Legislativo Nº006/17 de 
autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira, o Projeto de Decreto Legislativo 
Nº007/17 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho, o Projeto de 
Decreto Legislativo Nº008/17 de autoria do Vereador Ederson Araújo de Souza e o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº009/17 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva 
Badini. Encaminhou ao Chefe do Poder Executivo a Indicação Nº789/17 do Vereador 
Diogo Latini Rodrigues, a Indicação Nº806/17 do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, 
a Indicação Nº867/17 do Vereador Ederson Araújo de Souza, a Indicação Nº874/17 do 
Vereador Alberto de Oliveira Herdy e a Indicação Nº869/17 do Vereador Romulo da 
Silva Oliveira. Deferiu o pedido do Ofício Gab.Nº0142/17 da Prefeitura Municipal de 
Macuco solicitando Tribuna Livre para apresentação dos cem (100) dias de Governo. O 
Presidente pediu a Secretaria Geral para que comunicasse ao Prefeito Bruno Alves 
Boaretto que a Tribuna Livre ficou agendada para dia 24 de abril de 2017, segunda-feira 
após a Sessão Ordinária. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei 
a presente ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e 
pelo 1º Secretário__________________________.                        

 


